



**Fond:** Fondul Social European+

**Program:** „Programul Educație și Ocupare”(PEO) 2021-2027

**Prioritatea 7:** Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic

**Obiectiv specific:** ESO4.5\_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie

## COMUNICAT DE PRESĂ Lansarea proiectului

*Promovarea angajabilității studenților și absolvenților de studii universitare în domeniul medical, prin programe sustenabile de formare și dezvoltare a competențelor profesionale și transversale*

**Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie " Dr. Victor Babeș " Timișoara**, informează că din data de 01.11.2024 a început implementarea proiectului **„Victor Babeș” Timișoara – spital și universitate în parteneriat strategic pentru promovarea angajabilității studenților și absolvenților de studii universitare în domeniul medical, cod SMIS 313370**. Durata proiectului este de 23 de luni. Proiectul este finanțat prin Fondul Social European+, respectiv „Programul Educație și Ocupare”(PEO) 2021-2027.

**Beneficiar:** Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie " Dr. Victor Babeș " TIMIȘOARA

**Partener:** Universitatea de Medicina și Farmacie" VICTOR BABEȘ " TIMIȘOARA

**Valoarea totală proiect:** 4.926.047,13 RON.

**Valoarea totală nerambursabilă:** 4.827.526,16 RON.

**Valoarea totală cofinanțare UE:** 4.187.140,06 RON

**Obiectivul General** al proiectului este îmbunătățirea procesului de educație și pregătire practică pentru 260 de studenți medici aflați la nivelul studiilor de licență (220 studenți) și masterat (40 studenți) cu scopul asigurării unui nivel integrat de pregătire aplicată la realitățile pieței muncii.

**Obiectivul specific 1** al proiectului - Dezvoltarea competențelor studenților medici prin organizarea și desfășurarea de programe de formare și susținerea angajabilității acestora prin realizarea unei analize pentru anticiparea necesităților viitoare de dezvoltare a ofertei educaționale – va fi implementat prin:

- ❖ Programe de formare/educaționale pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale (A1):
  - ✓ componenta A - programe de formare: specialist în managementul deșeurilor și curs de competente antreprenoriale;
  - ✓ componenta B – program de educație desfășurat prin sistem de conferințe.
- ❖ Susținerea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar prin realizarea unei analize care să anticipeze nevoile orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale (A3):
  - ✓ elaborarea de analize extinse pentru fundamentarea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar și pentru anticiparea nevoilor orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale (digitalizare, big data, competente verzi).



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



**Obiectivul Specific 2** al proiectului – Crearea și transferabilitatea parteneriatelor sustenabile pentru organizarea și implementarea pregătirii practice a studenților mediciști. – va fi implementat prin:

- ❖ Dezvoltarea și sprijinirea parteneriatelor sustenabile dintre instituțiile de învățământ superior și potențialii angajatori (A2):
  - ✓ organizarea și implementarea stagiilor de practică / programelor de învățare la locul de muncă;
  - ✓ corelarea sistemului de învățământ cu piața muncii prin organizarea și desfășurarea unor workshop-uri tematice.

**Contact:** [dispensartb@spitalul-vbabes-tm.ro](mailto:dispensartb@spitalul-vbabes-tm.ro)

**Link-uri utile:** <https://www.vbabestm.ro/>

<https://www.umft.ro/ro/acasa/>

<https://mfe.gov.ro/>